
Не ни въвеждай в изкушение 
Деяния 7:51-53 Коравовратни и с необрязано сърце и уши! вие всякога се противите 

на Светия Дух; както правеха бащите ви, така правите и вие. 52 Кого от пророците 

не гониха бащите ви? а още и избиха ония, които предизвестиха за дохождането на 
тогова Праведника, на когото вие сега станахте предатели и убийци, 53 вие, които 

приехте закона чрез ангелско служение, и го не опазихте. 
 

Римляни 7:8-13 Но грехът понеже взе повод чрез заповедта, произведе в мене 
всякакво пожелание; защото без закон грехът е мъртъв. 9 И аз бях жив някога 

без закон, но когато дойде заповедта, грехът оживя, а пък аз умрях: 10 намерих, че 
самата заповед, която бе назначена да докара живот, докара ми смърт. 11 Защото 

грехът, като взе повод чрез заповедта, измами ме и ме умъртви чрез нея. 12 Тъй 
щото законът е свят, и заповедта свята, праведна и добра 13 Тогава, това ли, което 

е добро, стана смърт за мене? Да не бъде! Но грехът ми причинява смърт чрез това 
добро нещо, за да се показва, че е грях, тъй щото чрез заповедта, грехът да стане 

много грешен. 
 

Матей 6:9-13 А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети 

Твоето име! 10 да дойде Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така 
и на земята; 11 Дай ни днес ежедневния хляб; 12 и прости ни дълговете, както и ние 

простихме на нашите длъжници; 13 и не ни въвеждай в изкушение, но избави 
ни от лукавия, защото царството е Твое, и силата и славата, до вековете. Амин. 

 
Римляни 7:24-25 Окаян аз човек! кой ще ме избави от тялото на тая смърт? 25 

Благодарение Богу! има избавление чрез Исуса Христа, нашия Господ. И тъй, сам аз 
с ума слугувам на Божия закон, а с плътта - на греховния закон. 

 
1 Йоан 3:14-15 Ние знаем, че сме преминали от смърт в живот, защото любим 

братята. Който не люби, остава в смърт. 15 Всеки, който мрази брата си е 
човекоубиец; и вие знаете, че в никой човекоубиец не пребъдва вечен живот. 

 
Римляни 8:2-14 Защото законът на животворящия Дух ме освободи в Христа 

Исуса от закона на греха и на смъртта. 3 Понеже това, което бе невъзможно за 

закона, поради туй, че бе отслабнал поради плътта ни, Бог го извърши като 
изпрати Сина Си в плът подобна на греховната плът и в жертва за грях, и осъди греха 

в плътта, 4 за да се изпълнят изискванията на закона в нас, които ходим, не по плът, 
но по Дух. 5 Защото тия, които са плътски, копнеят за плътското; а тия, които са 

духовни, за духовното. 6 Понеже копнежът на плътта значи смърт; а копнежът 
на Духа значи живот и мир. 7 Защото копнежът на плътта е враждебен на Бога, 

понеже не са покорява на Божия закон, нито пък може; 8 и тия, които са плътски 
не могат да угодят на Бога. 9 Вие, обаче, не сте плътски, а духовни, ако живее във 

вас Божият Дух. Но ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов. 10 Обаче, ако 
Христос е във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът е жив поради 

правдата. 11 И ако живее във вас Духът на Този, Който е възкресил Исуса от 
мъртвите, то Същият, Който възкреси Христа Исуса от мъртвите, ще съживи и 

вашите смъртни тела чрез Духа Си, който обитава във вас. 12 И тъй, братя, ние 
имаме длъжност, обаче, не към плътта, та да живеем плътски. 13 Защото, ако живеете 

плътски, ще умрете; но ако чрез Духа умъртвите телесните действия, ще живеете. 14 

Понеже които се управляват от Божия Дух, те са Божии синове. 


